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84%  
of families would highly 
recommend FS4K to a 

friend or family member. 

Overall, our experience has 
been nothing but positive. I 

highly recommend First 
Steps 4K to anyone who 

qualifies. I wish I had known 
about this program earlier. 

Parent, 
Berkeley County 

First Steps 4K teaches children academic and social skills. 
 

First Steps 4K supports parent choice. 
 

80%  
of families said the option 

of no-cost before- or after-
school care was extremely 
important in their selection 

of First Steps 4K. 

[First Steps 4K] is good at 
helping families get their 

toddler into school for 
the first time. 

Parent, 
Jasper County 

86%  
of providers offer 
extended day or 
summer school. 

 

While children are learning, parents are working. 
 

 For more information, go to: Free4KSC.org 

2 in 3  
caregivers whose children are in an 

extended day or extended year 
program can work a full-time job or 
go to school full-time because their 

4-year-old is enrolled in First Steps 4K. 

The scholarship program 
has been awesome for me. 
I work full time and having 

him at the same place 
throughout the day has 

been a lifesaver. 

“ 
Grandparent, 
Charleston County 
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“ 


